
SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI 

V letošním roce jsme se, jako každoročně, měli možnost sejít na oslavě Dne matek, která se konala 
13.5.2012 od 14,00 hodin v letohrádku svojšínského zámku. Program pro maminky, ale také pro 
babičky a prababičky si připravili žáci místní MŠ a ZŠ. K tanci a poslechu všem zúčastněným zahrál 
pan Jan Schimmer. 
 
Následovalo vítání prvňáčků do naší základní školy. Letos nám do první třídy nastoupilo 6 dětí:  
David Lang, Jiří Lacman, Štěpánka Isevičová, Erika Ondičová, Eliška Netrhová a  Enrique Málik.         
Od obecního úřadu dostali knihu Káťa a Škubánek, kterou jim s přáním mnoha úspěchů a jedniček   
do jejich nové životní etapy, předali starosta Karel Petráň a Dana Divišová.  

 
Od loňského podzimu nám do obce také 
přibylo 5 nových občánků, které jsme 
slavnostně přivítali 20.10.2012 
v zámeckém letohrádku mezi nás. Jsou to: 
Vendula Havránková, Veronika 
Lacmanová, Josef Olah, Gabriela Smržová 
a Matyáš Veverka. Byli představeni panu 
starostovi, jenž se ujal slova a popřál 
dětem i jejich rodičům mnoho štěstí 
v životě. Jen o málo větší děti z mateřinky 
a školy jim zarecitovaly a také zahrály 
něco pěkného na klarinet. Některého 
z nových občánků to rozplakalo a jiného 
roztleskalo. Po předání dárků od zástupců 
obce a podpisu do pamětní knihy 

následovalo fotografování, kterého se zhostila paní Trávníčková, fotografka ze Stříbra. 
 
Nezapomněli jsme ani na naše seniory. V letošním roce oslavili svá životní jubilea: Volná Marie (60), 
Ondičová Marie (75), Schindlerová Jana (60), Hamerlová Marie (75), Fišer Jaroslav (65), Pasternak 
František (65), Fidler Václav (70), Hron Karel (75), Schindler Arnošt (70), Brzobohatá Věra (65), 
Benediktová Miroslava (65), Langová Věra (60), Slanec Jiří (60), Nevidzan Josef (65), Bastlová Emilie 
(60), Lobovský Jaroslav (65) a Olah Pavel (60). Všem osobně popřáli členové SPOZu a zastupitelé 
obce mnoho štěstí a životní pohody do dalších let. 

 
Společné setkání a posezení se všemi seniory se letos konalo 
tradičně v zámeckém letohrádku. Starosta obce je přivítal        
a pozval ke krásnému programu, kterým bylo scénické čtení 
z knihy Friedricha Torberga „TETA JOLEŠOVÁ, aneb veletucet 
příběhů z konce c.k. monarchie a evropské elegance vůbec”. 
Čtení se ujali Pavel Řepa a Rudolf Tomšů. K tanci a poslechu 
hrál pan Jan Schimmer a podávalo se malé občerstvení. 
Doufáme, že se setkání líbilo a příští rok opět nashledanou. 
 
 

V letošním roce byla Oblastním spolkem Českého červeného kříže oceněna bronzovou plaketou        
za dvacet bezplatných odběrů krve slečna Jana Matějková. Za svůj šlechetný počin obdržela 
dodatečně poděkování a drobnou pozornost od našeho sboru. 
 
Dne 19.11.2012 jsme se v zasedací místnosti obecního úřadu setkali také se starostou obce Karlem 
Petráněm, kde jsme mu k 10-ti letému působení ve funkci starosty předali na památku malý dárek. 
 
                                                                       Za Sbor pro občanské záležitosti  Alexandra Kohoutová                                                          


